

राष्ट्रीय/अंतरराष्ट्रीय

आज से तीन दिनों में तीन राज्य का दौरा करेंगे अमित शाह

नई दिल्ली। केंद्रीय गृह मंत्री और भाजपा के वरिष्ठ नेता अमित शाह लगातार चुनावी रण्यों का दौरा कर रहे हैं।

चुनावी रण्यों में भाजपा संघटन को एकजुट रखना और कार्यकर्ताओं का उत्साहवर्धन करना पार्टी को पहली प्राथमिकता है।

जासूसी कांड में सिसोदिया पर सीबीआई दर्ज करेगी केस

नई दिल्ली। दिल्ली के डिप्टी सीएम मनीष सिसोदिया को बड़ा झटका मिला है।

चीन को लेकर एस जयशंकर पर कांग्रेस का पलटवार

नई दिल्ली। भारत के विदेश मंत्री एस जयशंकर के चीन, राहुल गांधी और भारतीय सीमा को सुरक्षा को लेकर दिए बयान के बाद अब कांग्रेस को तर्फ से पलटवार किया गया है।

सीएम पद पर तनातनी को लेकर तेजस्वी ने तोड़ी चुप्पी

पटना। बिहार में मुख्यमंत्री को कुर्सी को लेकर जटिल जटिल और राजद के बीच जबरदस्त तरोके से शब्द बाण चल रहे हैं।

मेघालय में कई दलों के उतरने से एनपीपी को होगा फायदा

शिलांग। मेघालय के उग्र मुख्यमंत्री प्रेन्टन लिसोंग का कहना है कि राज्य में चुनाव प्रचार के लिए आ रहे विभिन्न दलों के स्टाफ प्रचारक यहां के मामलों से अच्छी तरह परिचित नहीं हैं और चुनावी

भाजपा अध्यक्ष बोले- आज सख्त पोजिशन ले सकता है भारत

मोदी के आने से दुनिया भर में बदली देश की छवि: नड्डा

नई दिल्ली। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा मोदी शीपिंग ए ग्लोबल आईड्र इन फ्लेमस पुस्तक के लोकार्पण समारोह में शामिल हुए।



जेपी नड्डा

इंटरनेट के साथ संबंध विकसित नहीं कर सका। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि पीएम मोदी ने लगभग 60 देशों का दौरा किया और उन्होंने 100 से अधिक विश्वी यात्राएं कीं।

उदाहरण रूस-यूक्रेन युद्ध है। भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि इंटरनेट और फिलिस्तीन की यात्रा। इन दो जगहों के अलग-अलग दौरों से पता चलता है कि भारत दो अलग-अलग देशों को बेहतरीन तरीके से संभालने में सक्षम है।

उद्धव को फिलहाल सुप्रीम कोर्ट से राहत नहीं

ईसी के फैसले पर रोक लगाने से इनकार

नई दिल्ली। चुनाव आयोग के फैसले को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती देने वाली उद्धव गुट की याचिका पर सुनवाई हुई।



उद्धव ठाकरे

में दी गई सुरक्षा नहीं रहेगी। उद्धव गुट को तर्फ से कहा गया कि ईसीआई ने हमें शिवसेना (उद्धव बालासाहेब ठाकरे) और उपचुनाव, 26 फरवरी तक जलती हुई मशाल दी है।

राहुल गांधी ने भाजपा पर लगाया मेघालय की संस्कृति को खत्म करने का आरोप

शिलांग। मेघालय विधानसभा चुनाव को लेकर प्रचार का दौरा लगातार जारी है। 27 फरवरी को वहां विभाज्यता के चुनाव हो रहे हैं।



राहुल गांधी

मेघालय के लोग टीएमपीसी को परंपरा-पश्चिम बंगाल में हिंसा और तोड़ने से बाधित हैं। उन्होंने आरोप लगाया कि टीएमपीसी ने गोवा चुनाव में बड़ी रकम खर्च की, जब भाजपा को विजाने के लिए मेघालय में भी यही कर रही है।

शैली ओबराय ने जीता दिल्ली मेयर का चुनाव

तीन प्रयासों के बाद चौथी बार प्रधानमंत्री हुआ संभव

नई दिल्ली। एमसीडी चुनाव के बाद तमाम खींचतान के बाद आज दिल्ली को आधिकारिक अपना नया मेयर मिला गई है।



शैली ओबराय

डिप्टी मेयर और शक्तिशाली स्थायी समिति के उच्च सदस्य शामिल हैं। मेयर के चुनाव के साथ ही विशेष पदाधिकारी का पद भी समाप्त हो गया है।

स्टेज प्रमुख समाचार

भारत का आज सेमीफाइनल में ऑस्ट्रेलिया से मुकाबला

केपटाउन। भारतीय टीम 23 फरवरी को महिला टी20 वर्ल्ड कप के सेमीफाइनल में ऑस्ट्रेलिया का सामना करेगी।

प्रमुख समाचार

संसदेस 928 अंक टूटा निपटी 17600 के नीचे पहुंचा

नई दिल्ली। लंबे समय तक ऊंची ब्याज दरों को लेकर चिंताओं और बढ़ते भू-राजनीतिक तनाव के बीच प्रमुख शेयर सूचकांक संसेक्स और निपटी में आज लगातार चौथे सत्र में गिरावट दर्ज की गई।

स्टॉक एक्सचेंज में कारोबार आज से शाम 5 बजे तक होगी

पुंवई। नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) ने इंटरनेट रेट डेविटिक्स के लिए कारोबार का समय बढाकर शाम 5 बजे तक कर दिया है।

अडाणी की कंपनी ने एसबीआई एमएफ, आदित्य बिड़ला नवद लाइफ का कर्ज चुकाया

नवी दिल्ली। अडाणी समूह की कंपनी अडाणी पोर्ट्स एंड स्पेशल इन्फ्रान्स्ट्रक्चर जोन ने 1,500 करोड़ रुपये का कर्ज चुका दिया है।

रुपया डॉलर की जगह लेने की ताकत रखता है: रुबिनी

नई दिल्ली। भारतीय अर्थव्यवस्था को रफ्तार तेजी से बढ़ रही है। इसी के साथ भारतीय रुपया की ताकत भी बढ़ रही है।

अभिनय आकाश

अपने दूरदर्श रवैये के साथ ही भारत महाशक्ति बनने कि दिशा में गति नए कदम आगे बढ़ा रहा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और सिंगापुर के पीएम लीसिंग ने दोनों देशों के बीच पेंटेड इंटरफेस की शुरुआत कर दी है।

भारत का 'यूपीआई' और सिंगापुर का 'पे नाउ' हुआ कनेक्ट

भारत की भुगतान सेवा यूपीआई और सिंगापुर की 'पे नाउ' प्रणाली के बीच इस सुविधा की शुरुआत दोनों देशों के संबंधों के लिए एक नया मील का पत्थर है।

अधिक महंगे होंगे। यूपीआई-पे नाउ लिंकेज

अधिक महंगे होंगे। यूपीआई-पे नाउ लिंकेज भारत और सिंगापुर के बीच सीमा पर भुगतान के लिए सुविधाओं का पथर है

भारतीय युपीआई की धकत तो बढ़ेगी ही

लेकिन इसके साथ ही इससे रफ्तार में तेजी आएगी। भारत इस बड़े यूपीआई सट्टा संरचना के आधार पर 2023 की अर्थव्यवस्था कर रहा है।

यूपीआई-पे नाउ लिंकेज दो तेज भुगतान प्रणालियों में से प्रत्येक के उपयोगकर्ताओं को अन्य भुगतान प्रणाली पर जाने की आवश्यकता के बिना पारस्परिक आधार पर तालक, कम लागत वाले फंड ट्रांसफर करने में सक्षम करेगा।

यूपीआई-पे नाउ लिंकेज दो तेज भुगतान प्रणालियों में से प्रत्येक के उपयोगकर्ताओं को अन्य भुगतान प्रणाली पर जाने की आवश्यकता के बिना पारस्परिक आधार पर तालक, कम लागत वाले फंड ट्रांसफर करने में सक्षम करेगा।

यूपीआई-पे नाउ लिंकेज दो तेज भुगतान प्रणालियों में से प्रत्येक के उपयोगकर्ताओं को अन्य भुगतान प्रणाली पर जाने की आवश्यकता के बिना पारस्परिक आधार पर तालक, कम लागत वाले फंड ट्रांसफर करने में सक्षम करेगा।

कांग्रेस महाधिवेशन की तैयारियां जोरों पर

24 से 26 तक अनेक विषयों पर होगी चर्चा

रायपुर। छत्तीसगढ़ में राष्ट्रीय कांग्रेस कमेटी का 85वां महाधिवेशन होने जा रहा है। इसको लेकर छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी की तैयारियां अब अंतिम चरम पर हैं। बताया जा रहा है कि आज दर रात या कल सुबह तक तैयारियां पूरी हो जाएंगी। महाधिवेशन सफल हो सके इसके लिए लगातार बैठकों का दौर भी जारी है। वहीं दूसरी अधिवेशन में शामिल होने के लिए महम्मनों का आना शुरू हो गया है। कांग्रेस नेता बसों और ट्रेनों के माध्यम रायपुर पहुंच रहे हैं।

रायपुर सचिव राजेश तिवारी ने जानकारी दी है कि 24 तारीख को स्टीयरिंग कमेटी की बैठक की जाएगी जिसमें अंश-कमेटीयानें बनी है। उसमें निर्धारित किए हुए विषयों पर विचार विमर्श किया जाएगा। और उसके प्रस्ताव इस अधिवेशन में प्रस्तुत किए जाएंगे। महाधिवेशन में 25 और 26 तारीख को भी होगा। जिसमें पूरे पचीसीसे के डेलीगेट्स, एआईसीसी के डेलीगेट्स, अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के पदाधिकारी, स्टीयरिंग कमेटी के अध्यक्ष, सांख्यिकी के लीडर्स सभी यहां उपस्थित होंगे और इनके बीच यहां चर्चा की जाएगी।

कांग्रेस के राष्ट्रीय सचिव राजेश तिवारी का कहना है कि पार्टी का महाधिवेशन हर्षाशा विशेष ही होता है। महाधिवेशन में देश के



विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की जाती है। इसी के लिए 7 कमेटी भी बनाई गई हैं। जिसमें देशव्यापी चर्चाएं होंगी। साथ ही पार्टी के संविधान में जो संशोधन होना है। उसके बारे में यहां चर्चा की जाएगी। देश को एक नया संदेश इस अधिवेशन के जरिए कांग्रेस पार्टी देने की कोशिश करेगी।

इन विषयों पर होगी चर्चा

राष्ट्रीय सचिव राजेश तिवारी ने बताया कि कांग्रेस के इस महाधिवेशन में कृषि को लेकर प्रस्ताव होंगे। सोशल जस्टिस को लेकर दृष्टिकोण को लेकर, किसानों को लेकर, आर्थिक नीति

को लेकर, देश में किस प्रकार से नीतियां होंगी चाहिए। साथ ही केंद्र सरकार की गलत नीतियों को बजह से इस देश को क्या परिणाम भुगतना पड़ रहा है। इन विषयों पर इस महाधिवेशन पर चर्चा की जाएगी। उसका एक निष्कर्ष निकलेगा यहां से जो देश की जनता के सामने रखा जाएगा।

महाधिवेशन का चुनाव में असर

राष्ट्रीय सचिव राजेश तिवारी ने कहा है कि पार्टी को जो भी बैठकों या अधिवेशन होते हैं। ना तो पार्टी उसमें अपनी नीति के साथ साथ उस नीति को जनता तक पहुंचाती है और उसका आने वाले विधानसभा चुनाव या लोकसभा चुनाव पर व्यापक असर हो यह हर राजनीतिक

पार्टी का प्रयास रहता है। इस महाधिवेशन में प्रस्ताव के माध्यम से जो निष्कर्ष निकलेगा। उसका असर आने वाले समय में विधानसभा और लोकसभा चुनाव में जरूर पड़ेगा।

कैसी होगी बैठक व्यवस्था?

राजेश तिवारी ने बताया कि स्टीयरिंग कमेटी के सदस्य, सांख्यिकीय विभाग चुनाव यहां होंगे हैं तो वो लोग साथ ही राष्ट्रीय अध्यक्ष, पूर्व अध्यक्ष, जनरल सेक्रेटरी, स्टीयरिंग कमेटी के मंत्र मंच पर बैठेंगे। साथ ही प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष, प्रदेशों के विधायक दल के नेता वो भी मंच पर रहेंगे। मंच के नीचे राष्ट्रीय कांग्रेस कमेटी सचिव और जो विभिन्न मोर्चा प्रकाश के पदाधिकारी ठीक उनके पीछे ऑल इंडिया कांग्रेस कमेटी के सदस्य और डोम के दोनों तरफ प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रतिनिधि के बैठने की व्यवस्था की गई है।

आने वाली 24, 25, 26 फरवरी को नवा रायपुर में कांग्रेस का राष्ट्रीय महाधिवेशन प्रस्तावित है। अधिवेशन में कांग्रेस अध्यक्ष महित्यारुण खड्गे, सोनिया गांधी, प्रियंका गांधी समेत देशभर के 12 से 14 हजार से कांग्रेसी शामिल होंगे। इनके रुकने के लिए नवा रायपुर के मेला ग्राउंड में टेड विटो बनाई जा रही है। लगभग 60 एकड़ में फैले इस मैदान में ही महाधिवेशन होगा है। देशभर से आने वाले पदाधिकारियों और नेताओं की बैठकें इस डोम में होंगी।



रायपुर। छत्तीसगढ़ विधानसभा अध्यक्ष डॉ चरणदास महंत ने छत्तीसगढ़ के नवनिर्वाचक राज्यपाल श्री विश्वभूषण हरिचंदन जी का प्रथम छत्तीसगढ़ आगमन पर रायपुर में स्वागत किया। उनका कोषा निर्मित शोले एवं पुष्पगुच्छ भेंट कर स्वागत अभिनंदन हुआ। जिस अध्यक्ष डॉ महंत ने कहा कि, श्री हरिचंदन जी वरिष्ठ नेता रहे हैं अनेकों बड़ी जिम्मेदारियों से लाना अभूतप्र प्राप्त है। आशा करते हैं, छत्तीसगढ़ जैसे शांत, प्रेम-भाईचारे के प्रदेश में उनके अनुभव का लाभ मिलेगा।

भूपेश बघेल गुलामों की पार्टी के सूबेदार : देवलााल ठाकुर

रायपुर। छत्तीसगढ़ प्रदेश भाजपा प्रवक्ता देवलााल ठाकुर ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के बयान पर पलटवार करते हुए कहा है कि विपत्ति आधर्य की बात है कि एक तानाशाह मुख्यमंत्री दुनिया के सर्वाधिक लोकप्रिय नेता और देश के प्रधानमंत्री को तानाशाह बता रहा है। इससे अधिक लोकप्रिय और बचा हो सकता है कि भूपेश बघेल इतना दुस्साहस कर रहे हैं। अंग्रेजों को बनाई पार्टी के एक नेता से भारतीयता के आदर्शों पर स्थापित विश्व की सबसे बड़ी पार्टी को सर्टिफिकेट देने की कोई जरूरत नहीं है। कांग्रेस आजादी के बाद भी गुलाम है। भूपेश बघेल सहित सारे कांग्रेसी एक परिवार की गुलामी कर रहे हैं। कांग्रेस का इतिहास ही अतीत से आज तक गुलामी का दरताखाना है। कांग्रेस के नेता पहले अंग्रेजों की दलाली कर भारत के वीर क्रांतिकारी सूर्यों को फांसी पर लटकते हुए देखते थे। कांग्रेस ने अंग्रेजों को मंगों के मुताबिक भारत का विभाजन मंजूर किया। आजादी के बाद कांग्रेस नेहरू, इंदिरा, राजीव, सोनिया, राहुल, प्रियंका और इनकी आने वाली नस्लों की गुलामी के लिए प्रतिबद्ध है। भाजपा प्रदेश प्रवक्ता देवलााल ठाकुर ने कहा कि एक परिवार की गुलामी कर रहे भूपेश बघेल को लोकतांत्रिक मर्यादा में रटना चाहिए। भूपेश बघेल बताते हैं कि गुलाम को नहीं? एक परिवार की जो हजुरी करने वाली कांग्रेस या देश में कांग्रेस का सफाया कर देने वाली भाजपा?

प्रमुख समाचार

महिला आयोग द्वारा 57 प्रकरणों की हुई सुनवाई

रायपुर। छत्तीसगढ़ राज्य महिला आयोग की अध्यक्ष डॉ.किरणमयी नायक, आयोग की सदस्य श्रीमती नीता विश्वकर्मा की श्रीमती बालो बघेल की उपस्थिति में बुधवार को कलेक्टरों के सहायक में सरगुजा, सरगुजा एवं बलरामपुर जिले के 57 प्रकरणों की सुनवाई की गई। आयोग की अध्यक्ष डॉ. नायक ने अपने कार्यालय की आज 162 थीं जनसुनवाई कीं। इसमें सरगुजा से 16, सरगुजा से 26 और बलरामपुर के 15 प्रकरण रखे गए थे। 57 प्रकरणों में 27 प्रकरणों को नस्तीबद्ध किया गया। शेष प्रकरणों के निराकरण के लिए सुनवाई की तिथि तय की जाएगी। पहले प्रकरण में

आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं एवं सहायिकाओं से किए वादे पूरा करें सरकार: शालिनी राजपूत

रायपुर। भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष शालिनी राजपूत ने कांकेर में आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं के धरने को अपना समर्थन देने पहुंची इस दौरान उन्होंने कहा कि प्रदेश की कांग्रेस ने 2018 में आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं से उनकी सभी मांगों को पूरा करने का वादा किया था, लेकिन सत्ता में आने के बाद आज कांग्रेस के चार बरस बीत गए हैं लेकिन इन 4 वर्षों में आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं एवं सहायिकाओं से किए वादे को पूरा करने में कांग्रेस ने पुरा नहीं किया। जिसके आक्रोश में पूर्व प्रदेशभर की आंगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं सहायिकाएं हड़ताल में हैं। जिसके कारण प्रदेश में बच्चों एवं गर्भवती महिलाओं को मिलने वाला पोषण आहार का वितरण भी बंद है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं से वादा करके उन्हें पुरा नहीं किया है। जिसके कारण आज प्रदेश भर की आंगनवाड़ी कार्यकर्ता बहनें प्रदेश सरकार को उससे किए वादों एवं अपनी मांगों को पूरा करने के लिए प्रयास कर रही हैं। भाजपा महिला मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष शालिनी राजपूत ने कहा कि प्रदेश की कांग्रेस ने सत्ता की लालसा में प्रदेश के हर वर्ग को छटा है।



रायपुर। भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष शालिनी राजपूत ने कांकेर में आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं के धरने को अपना समर्थन देने पहुंची इस दौरान उन्होंने कहा कि प्रदेश की कांग्रेस ने 2018 में आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं से उनकी सभी मांगों को पूरा करने का वादा किया था, लेकिन सत्ता में आने के बाद आज कांग्रेस के चार बरस बीत गए हैं लेकिन इन 4 वर्षों में आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं एवं सहायिकाओं से किए वादे को पूरा करने में कांग्रेस ने पुरा नहीं किया। जिसके आक्रोश में पूर्व प्रदेशभर की आंगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं सहायिकाएं हड़ताल में हैं। जिसके कारण प्रदेश में बच्चों एवं गर्भवती महिलाओं को मिलने वाला पोषण आहार का वितरण भी बंद है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं से वादा करके उन्हें पुरा नहीं किया है। जिसके कारण आज प्रदेश भर की आंगनवाड़ी कार्यकर्ता बहनें प्रदेश सरकार को उससे किए वादों एवं अपनी मांगों को पूरा करने के लिए प्रयास कर रही हैं। भाजपा महिला मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष शालिनी राजपूत ने कहा कि प्रदेश की कांग्रेस ने सत्ता की लालसा में प्रदेश के हर वर्ग को छटा है।

आंगनवाड़ी कार्यकर्ता सहायिका संयुक्त मंच के समर्थन में पहुंचे डॉ. रमन सिंह

आज पूरा प्रदेश मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के रवैये से है जगत: डॉ. रमन सिंह

रायपुर। पूर्व मुख्यमंत्री और भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डॉ. रमन सिंह आज बलोज जिले के ग्राम गुरु पहुंचे, जहां वे आंगनवाड़ी कार्यकर्ता सहायिका संयुक्त मंच के प्रदेश सरकार के खिलाफ धरना प्रदर्शन में शामिल हुए। कांग्रेस के घोषणा पत्र के वादों को पूरा न करने पर आंगनवाड़ी कार्यकर्ता सहायिका संयुक्त मंच ने अपनी छः सूचीय मांगों को लेकर प्रदेश सरकार के खिलाफ धरना प्रदर्शन किया। इस दौरान कांग्रेस के जनघोषणा पत्र के अधूरे वादों पर पूर्व मुख्यमंत्री

अगर सनतानी एक नहीं हुए तो देश टूट जाएगा- जूदेव

जशपुर। धर्म जागरण समन्वय विभाग एवं आर्य समाज के तलाबान में माता पुमारी सम्मेलन बुद्धिमान धाम, चिकनीपाली के इमलीपारा (बागबहार, जशपुर) में 36 फरवरी के 250 धर्मतारित सदस्यों की सान्नात में वापसी हुई। अखिल भारतीय सर वापसी अभियान के प्रमुख प्रबल प्रताप सिंह जूदेव ने पूजा अर्चना एवं शुद्धिकरण हवन के पश्चात उनके पर गंगाजल की शोषण कर वापसी कराई कार्यक्रम में पूर्व केंद्रीय मंत्री विष्णु देव साय, सरपंच संघ, डॉ. बालू भागत, कैलाश अग्रवाल, पंत राम भागत (नवासी कल्याण आश्रम) सुरेंद्र बेसरा, आनंद शर्मा एवं अन्य लोगों का विशेष सहयोग रहा। कार्यक्रम में विशेष रूप से जशपुर तंकेरु जी की उपस्थिति रही, जो कि संत पदयात्रा के नेतृत्वकर्ता के रूप में हिंदुत्व की रक्षा के लिए शुद्ध जशपुर से रायपुर परयात्रा में निकले हैं। प्रबल प्रताप सिंह जूदेव ने बताया कि जनजातियों के धर्मानुरण के पीछे राष्ट्र को खंडित करने का षडयंत्र है। प्रदेश में लगातार बढ़ रहे धर्मानुरण एवं बस्तर संभाम के नारागणपूर में आदिवासी समाज के ऊपर होते मिश्रण अत्याचार से जनजातियों संस्कृति को नष्ट करने की मिश्रण माफियाओं का हथकण्ड है। हमारे लोगों की दिव्यहाई हत्याएं हो रही हैं। इसके लक्षण में पूरे हिंदू समाज को सांजित होने की जरूरत पर जोर देते हुए प्रबल प्रताप सिंह जूदेव ने कहा अगर सनतानी एक नहीं हुए तो देश टूट जाएगा।

छत्तीसगढ़ का 5 हजार करोड़ कांग्रेस पर न्यौछार

रायपुर। बृजमोहन अग्रवाल ने आज मोर आवास-मोर अधिकार अभियान के तहत रायपुर दक्षिण विधानसभा क्षेत्र का भ्रमण अंतर्गत पंचायत मंत्री रविन्द्र चौधरी के निवास के भेराव कार्यक्रम का नेतृत्व करते हुए कांग्रेस सरकार पर जमकर हमला बोला। वरिष्ठ भाजपा नेता, पूर्व मंत्री व विश्वकर्मा बृजमोहन अग्रवाल ने कहा है कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को कांग्रेस अधिवेशन चाहिए। छत्तीसगढ़ के गरीबों का आवास नहीं चाहिए। भूपेश बघेल कांग्रेस के अधिवेशन पर कौन जितना का 5 हजार करोड़ न्यौछार कर रहे हैं। छत्तीसगढ़ के संसंधानों का दुर्दुष्परिणाम क्या जा रहा है। पूरा सरकारी मारुती कांग्रेस अधिवेशन की सेवा में तैनात कर दी गई है। पूर्व मंत्री



बृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि कांग्रेस के अधिवेशन में सोनिया गांधी आ रही हैं, राजेश, प्रियंका आ रहे हैं, कांग्रेस के गुमानम अध्यक्ष आ रहे हैं, देश भर के कांग्रेसियों को पास कोई काम नहीं है, ऐसे तमाम तौरों पर पार्टी को गरीब जनता का आवास छीनकर कल्पे जा रहे 5 हजार करोड़ के भंडारे को लुप्त उठाने आ रहे हैं। भूपेश बघेल कांग्रेस अधिवेशन के

बाबू भैया की कलम से

कोयला व शराब छत्तीसगढ़ चुनाव के लिए बने अभिशाप

कोयला और शराब छत्तीसगढ़ के लिए वरदान के साथ अभिशाप बन गए प्रतीत हो रहे हैं। वरदान इसलिए हैं, कि इनके माध्यम से राजस्व की बड़ी आवासी सरकार के खजाने में आती है। अभिशाप इन मायनों में कि इस माध्यम से राजस्व के साथ निजी राजस्व वसूली के सुराग प्रवर्तन निदेशालय को मिले हैं। कोयला की जांच में अब तक अनेक आईएसएस व शासन में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहे अन्य अधिकारी जेल के सीखों के पीछे पहुंचे दिए गए हैं। अनेकों पर नजर है। कल ही इनमें से छत्तीसगढ़ के 6 कांग्रेसी नेताओं पर ईडी ने हाथ डाला। पता चला है कि अब कोयला के साथ शराब की अवैध कमाई को भी ईडी ने लक्ष्य बना लिया है। छापा पड़ना कोई एरराज की बात नहीं है, क्योंकि माना जाता है कि ईडी देश की बेहद शक्तिशाली, अधिकारों से सम्पन्न संस्था है। जब भी वह किसी पर हाथ डालेगी तो समूह इकट्ठे करने के बाद ही डालेगी। यह भी देखा गया है कि ईडी ने अब तक ईडी के जांच या छापा में दो-तीन दिनों तक पकड़ा नहीं है। कल के छापा कहे जा जांच प्रक्रिया कहे जाने रात तक सभी आरोपों के यहां सम्पन्न हो गईं। पूछताछ के बाद फिलहाल तो सभी छोड़ दिये गए। छापा के दौरान कांग्रेस जनों ने सभी प्रताड़ित हो रहे नेताओं को निवास पर उपस्थित देकर अपने तीखे तैवर भी दिखाए। ईडी पर उसका कुछ असर पड़ा हो ऐसा दिखाने में नहीं दिया, लेकिन सम्पन्न में आया कि कांग्रेस जनों के तैवर व आक्रोश की तेजी देख कर भविष्य में कुछ अप्रिय जाते आगे कांग्रेस की बात नहीं होगी। दरअसल कांग्रेस जनों के बीच तो यह सवाल पहले से है ही, अब तो जनता के बीच भी यह चर्चा सुनी जाने लगी कि वाकई क्या बेईमानी सिर्फ कांग्रेसी ही कर रहे हैं? क्या देश प्रदेश के सभी भाजपाई नेता दुष्ट के धुले हुए हैं। जो ईडी को लक्ष्य नहीं हुआ? क्या भाजपाई सरकारी बजट प्रदेशों में पूरी तरह रामरस्युत की भी 100 प्रतिशत ईमानदारी के साथ चल रहा है? यह प्रश्न जनचर्चा में विचारों की ऊंचाई पर जरूर तर रहा है। प्रदेश के मुख्यमंत्री ने खुद सभी आरोपों लगाकर ईडी की कार्यवाही पर शंका पैदा कर दी है। आरोप लगा कर कहा है कि क्या ईडी को डॉ.रमनसिंह सरकार के दौर का नान घोटाळा, हेलाकांपतर मामला, धान घोटाळा की जांच नहीं करनी चाहिए? आरोप यह भी लगाया कि नहीं जो भी किया जा रहा है, सब भाजपा की कंठे सरकार व भाजपा के स्थायी नेताओं के इशारे पर हो रहा है? प्रमाण के बिना उन्हे कहा कि रमन सिंह ने प्रेस को दिए बयान में पहले दिन जो जो कहा दूसरे दिन हबूद वही बात ईडी के अधिकारियों ने कही, ये क्या दशातता है? क्या यह नहीं लगात कि ईडी के लिए रमनसिंह प्रवक्ता की भूमिका निभा रहे हैं। पहले ही उस बात को कह देते हैं, जो ईडी की कल कहना है। लोगों में इस बात को भी भरपूर चर्चा है कि कहीं यह कांग्रेस के महाधिवेशन में अनिश्चिता में डालने का भाजपा का प्रयास तो नहीं। ठीक तीन दिन पहले कोष पर नियंत्रण रखने वाले कोषाध्यक्ष रामगोपाल अग्रवाल पर हाथ डालने के प्रयास को इसी नजरिये से देखा जा रहा है। कांग्रेस के नेताओं ने भी यही बात बार बार कही है। लोग इस दृष्टिकोण से सोच भी रहे हैं।

लोगों में यह भी चर्चा है कि ईडी को अपनी निष्पत्तियों के लिए 2003 से अब तक के कार्यकाल में कोयले व शराब में कितने कितनी दलाली ली है।? वे कौन लोग हैं? इस दिशा में काम करना चाहिए था वर कोई भी हल्ला होना संभव नहीं होता। ईडी को इस बात से क्या लेना देना है कि कोयला की दलाली या कमीशन खाने वाला भाजपा का है या कांग्रेस का? उसे सब पर हाथ डालना था। यह भी कि कोयले की दलाली व कमीशन का काम प्रदेश के गटन के दौर से लोग सुनते आ रहे हैं? चर्चा थी तो कुछ न कुछ सच्चाई भी होगी। किसी भी बात को यूं ही चर्चा नहीं होती। रमन सरकार के तीसरे कार्यकाल में रायगढ़ में हुए भाजपा के सम्मेलन में रमनसिंह ने भाजपाईयों से कथित रूप से कमीशन बंद करने की बात की थी, जो कौन से कमीशन की बात थी? यह भी सवाल उठ रहे हैं।

ईडी की कार्यवाही पर कोई कुछ नहीं कहना चाहता भ्रष्टाचार जितने किया उसे सजा मिले, सब यही चाहते हैं। ईडी के तीव्र तरीके व एकतरफा दृष्टिकोण के कारण यह स्वाभाविक शंकाएं उभर रही हैं कि, यह केन्द्र सरकार की कांग्रेस को प्रदेश सरकार से बदला लेने की अथवा आगामी चुनाव को प्रभेदित व महाधिवेशन को बाधा पहुंचने की कोशिश के निवाय कुछ नहीं है। एक नेता के विरोध प्रदर्शन करने पर ईडी के अधिकारी ने कह भी दिया कि हम उपर के आदेश पर काम कर रहे हैं। अब यह ऊपर वाला कौन है? उनके विभागीय आला अधिकारी या केंद्र सरकार के सम्बंधित मंत्रालय सम्भालने वाले केंद्रीय मंत्री? जनता को जो समझना हो समझ लें।

ईडी के छापा के खिलाफ न्यायालय जाने की तैयारी

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने ईडी के छापा की कार्रवाई के बीच कहा है कि विनाद तिवारी व आरपी सिंह के यहां छापा डालने का क्या औचित्य? एक ने रमनसिंह और एक ने अमनसिंह के खिलाफ शिकायत की थी इसलिए। यह तो आजादी को समझना चाहिए कि जो दो पत्नीती गये हैं छत्तीसगढ़ से वे जिसके साथ थे वो डूबे थे। उन्होंने दो पूर्व अपसरशाहों को पत्नीती बताया है। ईडी के जबल लोगों को परेशान और छवि खराब करने की मुहिम में लगी है,हासिल कुछ नहीं कर पा रही है। इधर राज्य सरकार ईडी के छापा के खिलाफ न्यायालय जाने की तैयारी है। बताया जा रहा है, पीड़ितों की शिकायतों के आधार पर इसकी भूमिका तैयार की जा रही है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने भी इसके संकेत दिये। उन्होंने कहा, ईडी लगातार परेशान कर रहे हैं। लोगों को प्रताड़ित कर रहे हैं। बड़े केस में फंसेना की कोशिश कर रहे हैं। पीड़ित वर के द्वारा आवेदन दिया गया है। हमने केंद्र सरकार को भी अवगत कराया है। उसके बाद भी केंद्र सरकार कोई कार्रवाई नहीं कर रही है। अब हमारे पास न्यायालय में जाने के अलावा कोई रास्ता नहीं है। इस मामले को न्यायालय तक ले जाएंगे।

छत्तीसगढ़ की उपेक्षा पर पर्दा डालने भाजपाईयों का राजनैतिक पाखंड बेरामों की परकाष्ठा है

रायपुर। छत्तीसगढ़ में पीएम आवास की लेकर भारतीय जनता पार्टी के नेताओं के द्वारा किए जा रहे प्रदर्शन पर पलटवार करते हुए प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रवक्ता सुरेंद्र चामा ने कहा है कि केंद्र की मोदी सरकार के भेदभाव पूर्ण रवैया और छत्तीसगढ़ की उपेक्षा पर पर्दा डालने के लिए प्रदर्शन की राजनीतिक नींवकी कर रहे हैं भाजपाई। सर्ववदित है कि विधायक के विगत मानसुत सत्र के दौरान 20 जुलाई 2022 को भारसाधक मंत्री के द्वारा छत्तीसगढ़ में पीएम आवास के संदर्भ में विगत 4 वर्षों के लिखित आंकड़े प्रस्तुत किए गए थे। पूर्व मुख्यमंत्री रमन सिंह के सवाल के जवाब में वित्तीय वर्ष 2019-20, 20-21, 21-22 और 2022-23 में योजना के तहत आवासों की संदर्भ में लिखित जानकारी विधानसभा में दी गई थी। प्रधानमंत्री आवास के संदर्भ में दिए गए जवाब में यह बताया गया था कि वर्ष 2019-20 के वित्तीय वर्ष में पीएमआवास 175815 घर स्वीकृत किए गए थे। वर्ष 2019-20 के लक्ष्य में से 72103 मकान पूरे हो चुके हैं जबकि 78969 अधूरे हैं।



रायपुर। छत्तीसगढ़ में पीएम आवास की लेकर भारतीय जनता पार्टी के नेताओं के द्वारा किए जा रहे प्रदर्शन पर पलटवार करते हुए प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रवक्ता सुरेंद्र चामा ने कहा है कि केंद्र की मोदी सरकार के भेदभाव पूर्ण रवैया और छत्तीसगढ़ की उपेक्षा पर पर्दा डालने के लिए प्रदर्शन की राजनीतिक नींवकी कर रहे हैं भाजपाई। सर्ववदित है कि विधायक के विगत मानसुत सत्र के दौरान 20 जुलाई 2022 को भारसाधक मंत्री के द्वारा छत्तीसगढ़ में पीएम आवास के संदर्भ में विगत 4 वर्षों के लिखित आंकड़े प्रस्तुत किए गए थे। पूर्व मुख्यमंत्री रमन सिंह के सवाल के जवाब में वित्तीय वर्ष 2019-20, 20-21, 21-22 और 2022-23 में योजना के तहत आवासों की संदर्भ में लिखित जानकारी विधानसभा में दी गई थी। प्रधानमंत्री आवास के संदर्भ में दिए गए जवाब में यह बताया गया था कि वर्ष 2019-20 के वित्तीय वर्ष में पीएमआवास 175815 घर स्वीकृत किए गए थे। वर्ष 2019-20 के लक्ष्य में से 72103 मकान पूरे हो चुके हैं जबकि 78969 अधूरे हैं।